



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Соболезнование Святейшего Патриарха Кирилла в связи с землетрясением в Эквадоре

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования в связи с землетрясением в Эквадоре.

**Его Превосходительству господину Рафаэлю Корреа Дельгадо, Президенту
Республики Эквадор**

Ваше Превосходительство, уважаемый господин Президент!

Со скорбью узнал о разрушительном землетрясении в Эквадоре, унесшем жизни более двухсот тридцати человек. От лица Русской Православной Церкви приношу Вам и всему народу Вашей страны глубокие и искренние соболезнования.

Милосердный Господь да упокоит с миром души погибших, дарует скорейшее исцеление пострадавшим и подаст силы тем, кто самоотверженно трудится над преодолением последствий произошедшего природного катаклизма.

Желаю Вашему Превосходительству и всем жителям Эквадора крепости духа, мужества, терпения и стойкости в постигшем вас испытании.

С уважением

**+КИРИЛЛ,
Патриарх Московский и всея Руси**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49592/>